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іншими важелями. У свою чергу, результати діяльності підприємств цукрової 

промисловості залежать від ринку цукрових буряків, обсягів їх виробництва і якості. При 

цьому цукрові заводи укладають контракти на той обсяг сировини, який вони можуть 

переробити і змушують буряківництво планувати свою діяльність, забезпечуючи 

виробництво такої кількості сировини, переробка якої реально забезпечена ресурсами 

переробних підприємств.  

Отже, буряковоцукровий підкомплекс являє собою складну виробничо-економічну 

систему, що формується і функціонує під впливом політичних, економічних, соціальних, 

демографічних, організаційно-правових і природних факторів. Структуру його можна 

представити трьома сферами: виробництво засобів виробництва для буряківництва і 

цукроваріння, виробництво цукрових буряків, виробництво і реалізація цукру. Ефективне 

функціонування підкомплексу передбачає тісну інтеграцію його сфер, їх збалансованість, 

що дозволить підвищити рівень економічної безпеки та стабільність розвитку галузі. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ІННОВАЦІЙНИХ РОСЛИННИХ 

ОЛІЙ 

 

Глобальні тенденції до збільшення обсягів споживання харчових рослинних олій та 

жирів,підвищення популярності споживання «здорових» природних рослинних олій та 

якісні зміни в структурі споживання дозволяють з великою ймовірністю спрогнозувати 

майбутній дефіцит на них як у розвинених країнах, так і у країнах, які розвиваються. 

Постійний ріст світового попиту на харчові рослинні олії створює передумови для 

активізації суб’єктами ринку пошуку нових інвестиційно-інноваційних рішень. 

Протягом останніх двох десятиліть результати медичних досліджень щодо 

негативного впливу транс-жирів на здоров’я людини спонукали до збільшення світового 

обсягу виробництва та споживання товарних рослинних олій з природною високою 

стабільністю і поліпшеною окислювальною здатністю. Оскільки у складі олії присутні 

ліноленові та лінолеві кислоти, які мають більш високі ніж олеїнова кислота показники 

окислення, то дослідження і розробки були зосереджені на зниженні рівня їх вмісту у 
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напрямі селекції рослин та біоінженерії. Наукові та інвестиційні зусилля дозволили 

селекціонувати рослини результатом переробки яких є високоолеїнові соняшникова, 

ріпакова та сафлорова олії, проводяться випробування високоолеїнових соєвих олій. 

В Українінайбільш перспективним в даному напрямі, на нашу думку, євиробництво 

високоолеїнової соняшникової олії. 

Тенденції рівня споживання соняшникової високоолеїнової олії та прогнози 

експертів свідчать, що до 2020 р. середнє зростання рівня обсягу споживання у світі 

складе 8,1 %, в Європейському Союзі – 10,2 %, виведення на ринок похідної продукції з 

високим вмістом олеїнової кислоти матиме річне зростання на рівні 19 %. Дефіцит на 

високоолеїнову олію в країнах Європейського Союзу до 2020 р. збільшиться втричі [1]. 

Зростання обсягів виробництва високоолеїнової соняшникової олії пов’язано із 

підвищенням попиту на високоолеїнову олію з боку промисловості, зростаючою 

популярністю здорового способу життя і здорового харчування, а також у зв’язку із 

наявністю цінових надбавок, які платять сільськогосподарським товаровиробникам 

торгівельні компанії та олійно-жирові підприємства при закупівлі високоолеїнового 

соняшнику. 

Експерти оцінюють світовий попит на високоолеїнову соняшникову олію більш ніж 

в 2,5 млн. тон на рік, в тому числі близько 800 тис. тон на ринку Європейського Союзу. 

Вже зараз така олія коштує на 13 % дорожче за звичайну соняшникову. У країнах 

Європейського Союзу близько 50 % посівів соняшнику – це високоолеїнові гібриди 

(переважно у Франції, Іспанії, Угорщині та Румунії) [2, 3]. 

Для виробників соняшнику в Україні вирощування високоолеїнових гібридів може 

стати унікальною можливістю отримати додатковий прибуток із кожного гектара без 

додаткових витрат (технологія вирощування високо олеїнового соняшнику не 

відрізняється від звичайного). Однак, незважаючи на всі переваги, частка такого 

соняшнику в структурі виробництва в Україні невелика й становить близько 4 %.  
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